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ACTIVO CORRIENTE 

Inversiones financieras temporales . Ventas exentas de !.V.A. o no gravadas 

  

  

[1 Provisión cuentas movbrables | 
E Dividendos percibidos 

| — Ingresos 
? operacionales ||Fenias con impuesto único | 

  

  

Compra de productos terminados 

“E Importaciones de productos terminados 

TOTAL ACTIVO CORRIENTE 0 (-) Inventario final de productos terminados 

inventario inicial de materia prima 
  

Compras de materia prima 
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. HEY [Gastos de organización y constitución An 
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el (-) Amortización acumulada [Inventario infigEge Árgal Ñ 

[TOTAL ACTO NO CORNENTE G ivanaro Negrita ji 7] 
¡TOTAL DEL ACTIVO (119 + 159 + 169) Mo Inventario inicial NQAGOS termiá 
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*-* PASIVO CORRIENTE (-) Inventario final de pr0te: erminados 
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PASIVO LARGO PLAZO (NO CORRIENTE) 

- 557 
> | Préstamos de accionistas o casa matriz | 212 | Amortización de pérdidas por diferencias de cambio 

Obligaciones emitidas 213 

TOTAL PASIVO LARGO PLAZO ¡ 249 | Otros gastos de administración y ventas 561 
“TOTAL DEL PASIVO (209 + 219) | 220 | TOTAL GASTOS ADMINIST. Y VENTAS 
: PATRIMONIO NETO GASTOS NO OPERACIONALES 

Capital suscrito y/o asignado 5 Pérdida en venta de activos 

[roma 
Reserva por revalorización del patrimonio 

ss 
A E 
Utilidad (o pérdida) del ejercicio después del impuesto a la renta | 309 Utilidad Neta (580+581+582-583) 

TOTAL PATRIMONIO NETO 3300.0)u (-) Participación 15% de Trabajadores | 585 | 
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3 TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO (220 +319) | 320 ] DO. (-) 85% Dividendos percibidos 
(-) 85% Rentas con impuesto único 5 

2% 1D) ' CALCULO DEL ANTICIPO POR EL SIGUIENTE EJERCICIO is 
1% Total activos netos (1%xCódigo 170-deducciones) 7ot : [() Reinversiones y leyes de fomento | 589| 

«2, « + 180% Impuesto a la renta causado (80%xCódigo 729) UTILIDAD GRAVABLE (584-(585 a 589) | 590 | 

Valor anticipo ((701 é 702) -771) 703 IMPUESTO A LA RENTA (590 x 25%) 
RENTAS CON IMPUESTO UNICO Utilidad (o pérdida) después del imp. Rent. (590 - 591) E) 

n ENTÓ NAN RO HERENCIA ADO DONA CNEA APU AS Y MILAR MBÚO O UÚNTO 

704 o] o] 
FP) DETALLE DE COMPENSACIONES TOTAL IMPUESTO CAUSADO (591 + 709) 

pimp. [730] — — [EJER IMP.[731| —-—  |No.TRAM. 
m IMP. | 740 | EJER. IMP. | 791 

| REEXP. MONT TEJER. IMP. | 751 

bd orina Ces y voca AO] O nos [SS £) TOTAL COMPENSACIONES 
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